CIRCULAR

Sub: Creation of Academic Bank of Credit (ABC) ID-reg.

All the students (UG/PG/Ph.D) are instructed to register in the National Academic Depository (NAD) DigiLocker portal (https://nad.digilocker.gov.in/students) and create an ABC ID (Academic Bank of Credits) (https://www.abc.gov.in/). When registering for the courses in this Academic Year, it is mandatory to provide ABC ID in the student SRAPP portal. Without ABC ID, SRAPP will not allow the student for the course registration.

The Examination Branch is planning to upload the Mark sheets and Degree certificates of all the students based on the ABC ID in the National Academic Depository (NAD) DigiLocker portal from this academic year.

Note - Students must link their mobile number with their AADHAR number for registering (NAD) DigiLocker portal.

Refer-Resources: https://nad.digilocker.gov.in/resource-center

ABC ID Creation Guide Video: https://www.youtube.com/watch?v=Gw3DUHaJg1c

After getting your ABC ID, you need to enter it in the SRAPP portal and follow the below mentioned procedure –

- 1. Log into Student Login
- 2. Click on the 'Profile' menu item
- 3. Enter your ABC ID
- 4. Press the SAVE button.

*Foreign students are exempted from ABC ID registration.

-/Examination Branch